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Notulen ledenvergadering WTC Maarssen 
d.d. 13 februari 2017 
Voorzitter: Ward de Beer 
Notulist: Geert Datema 
35 leden aanwezig. Namen bij secretaris bekend. 
 
 

nr agendapunt Actie 
door 

1 Welkom 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet eenieder welkom. Er zijn 
geen aanvullende bespreekpunten voor de agenda. 
 

 

2 Notulen ledenvergadering februari 2016.  
Hugo heeft een opmerking over de activiteiten: WTC Maarssen bestaat geen 40 
jaar, maar 35 jaar. 
Verder zijn er geen vragen of opmerkingen op de notulen.  
 

 

3 Terugblik 2016 
 
De voorzitter blikt kort terug op 2016. Er zijn zowel fietsevenementen als niet-
fietsevenementen georganiseerd. Bij de fietsevenementen kwamen zowel de 
racefiets als de MTB aan bod. 
Enkele nieuwe activiteiten waren: 

 Rondje Markermeer 

 MTB-clinic 

 MTB-weekend 

 Voorlichtingsavond over onderhoud en sportvoeding 
 
 

 

4 Financieel jaarverslag 2016 en begroting 2017 
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Aangezien we ieder jaar een beetje interen op het vermogen heeft de 
penningmeester een aantal voorstellen voor de komende jaren. Per voorstel wordt 
aan de leden goedkeuring gevraagd: 

 Vergoeding vanuit de club voor weekendje weg wordt € 20,- i.p.v. € 25,- per 
deelnemend lid (m.u.v. MTB-weekend en club-weekend). De leden gaan 
akkoord. 

 Er wordt maar 1 MTB clinic per jaar per deelnemend lid € 10.00 bijgedragen. Er 

zullen waarschijnlijk wel 2 MTB clinics blijven. De leden gaan akkoord. 

 Contributie in 2018 verhogen naar € 60,-. De leden gaan akkoord. 

 De lunch bij de koppeltijdrit vervangen door een biertje met bitterbal. De 
leden gaan niet akkoord. Ook op de vraag om hier een vergoeding van € 5,- 
voor te rekenen, geeft men niet akkoord. 

 

5 Kascommissie 
De kascommissie bestond uit Eric te Riele en Erik Dirkse. Ze hebben geen 
onregelmatigheden in de administratie ontdekt. Hiermee is decharge verleend aan 
de penningmeester. 
 
De kascommissie bestaat volgend jaar uit Erik Dirkse en Kees Esser. 
 

 

6 Bestuursmutaties 
Het bestuur is na de afgelopen ledenvergadering uitgebreid met Dick Plomp. Echter 
heeft Dick zich, door ziekte, weer moeten afmelden. Het bestuur heeft een nieuwe 
oproep geplaatst, waarop Jennifer Huizer heeft gereageerd. 
Geert heeft echter te kennen gegeven na 6 jaar niet meer herkiesbaar te zijn, dus 
doet het bestuur een nieuwe oproep aan de leden om zich kandidaat te stellen voor 
een bestuursfunctie. 
Geert krijgt een cadeau overhandigd als dank voor de gedane arbeid. 
 

 

7 Veranderingen binnen WTC 
 
Komend jaar gaan we door met de ingeslagen weg van 2016. Zowel race- als MTB-
activiteiten en niet-fietsactiviteiten worden georganiseerd. 
 
In 2017 wordt het thema veiligheid verder uitgerold binnen de vereniging. Als 
onderdeel hiervan worden er 4 groepen gecreëerd met ieder eigen kenmerken.  
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Elke groep krijgt wegkapiteins die de groepen begeleiden tijdens de tochten. Tijdens 
de vergadering volgt een korte uitleg wat de rol van de kapitein wel en niet is. Deze 
wordt op de site gepubliceerd. 
 
Er komt een training voor (beginnende) leden. Hoe gaat het rijden in een groep, 
welke signalen/handgebaren gebruik je in verschillende situaties? 
 
Beginnende leden worden begeleid binnen WTC. Het bestuur gaat nadenken over 
hoe meer vrouwen geïnteresseerd in lidmaatschap van WTC te krijgen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 Activiteiten 2017 (en verder) 
 
De door de club georganiseerde activiteiten worden op de website en de kalender 
geplaatst. 
De volgende activiteiten staan voor 2017 op de rol: 

 7 mei                   rondje Markermeer 

 28 mei                 rondje Heerjansdam 

 9 t/m 11 juni        voorjaarsweekend 

 Medio juni           toertocht 

 15 t/m 17 sept     clubweekend 

 1 okt                    koppeltijdrit 

 3 okt                    start spinning-/winterseizoen 

 3 t/m 5 nov          najaarsweekend (wieler en/of MTB) 

 30 dec                 oliebollenrit 

 Januari                nieuwjaarsborrel 

 Februari              MTB-weekend 

 

9 Rondvraag 
Martin Oude Moleman: Hoe gaan we de Whatsapp-groepen vormgeven met de 
nieuwe groepsindeling? 
De Whatsapp-groep krijgt de naam van de nieuwe groepsindeling en de 
wegkapiteins zijn de beheerders. 
 
Jan Westerman: Kan bij de activiteit ook aangegeven worden voor welke groep de 
activiteit bedoeld is? Het rondje Markermeer was bijvoorbeeld niet voor de 
langzame groep.  
Dit kan door de organisator worden toegevoegd in de melding. 
 
Jan van Zwam: Als je aan veel activiteiten deelneemt, dan krijg je veel geld terug. 
Dit is niet eerlijk voor de mensen die minder vaak deelnemen. Het bestuur ziet dit 
juist als stimulans om wel mee te doen. In 2017 wordt deze werkwijze voortgezet. 
 
 

 
 
weg- 
kapiteins 
 
 
 
 
 
bestuur 
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Herman Eygelshoven: Kun je filmpjes op de website plaatsen? 
Ja, dat kan, de maximale grootte moet nog even worden uitgezocht. 
 
De nieuwe groepsindeling is een goede keuze. Applaus vanuit de zaal. 
 
Teun van Es: Henk Soede ook opgeven voor wegkapitein bij groep 27. 
 
Ernst Jan Manten: De nieuwe groepsindeling op de site plaatsen. 
 
Martin Perdon: routes delen via de site, zodat iedereen daar gebruik van kan 
maken. 
 

 
bestuur 
 
 
 
 
 
bestuur 
 
 
bestuur 
 

10 Sluiting 
Tot slot worden alle aanwezigen uitgenodigd om nog wat te drinken met elkaar. 
 

 

 


